



По всей стране, 19 февраля, прошел Единый день информирования

В рамках данного мероприятия Министр связи и информатизации Кирилл Залесский встретился с представителями коллектива ОАО «ИнДев Солюшэнс» (резидент Парка высоких технологий).

Основная тема обсуждения: Оборонительная мощь белорусской армии и патриотизм в современных условиях.

Материалы по теме можно скачать — [здесь](#)

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/po-vsey-strane-19-fevralya-proshel-edinyy-den-informirovaniya>